
                                         

ATA DA 3ª REUNIÃO DA COMISSÃO GESTORA DO NUGEPNAC

DATA E HORÁRIO: 16 de novembro de 2023, às 18 horas

LOCAL: Plataforma Zoom – Videoconferência

TEMA: 3ª Reunião Ordinária da Comissão Gestora do Nugepnac

PROAD:

PARTICIPANTES: • Desembargador  Wilson  Safatle  Faiad  –  Presidente  da
Comissão Gestora do Nugepnac

• Desembargadora  Maria  Das  Graças  Carneiro  Requi  –
membro da Comissão Gestora do Nugepnac

• Desembargador Edison Miguel Da Silva Júnior – membro
da Comissão Gestora do Nugepnac

• Agda  Franco  de  Oliveira  Goyano  –  Coordenadora
Nugepnac

DESENVOLVIMENTO DA REUNIÃO: 

O  presidente  da  Comissão  Gestora  do  Núcleo  de  Gerenciamento  de
Precedentes  e  Núcleo  de  Ações  Coletivas  (Nugepnac),  desembargador  Wilson Safatle
Faiad, abriu a 3ª Reunião da Comissão Gestora do Nugepnac, às 18h00, por meio da
plataforma Zoom, agradecendo o comparecimento  e  participação  da  desembargadora
Maria das Graças Carneiro Requi e o desembargador Edison Miguel da Silva Júnior.

O objetivo do encontro foi apresentar os resultados do 1º Congresso Goiano
de Precedentes, realizado nos dias 1º e 2 de junho, com a participação de renomados
juristas  especializados  no  tema,  entre  eles  os  desembargadores,  Alexandre  Freitas
Câmara, Tais Schilling Ferraz e Edilson Vitorelli que discorreram sobre temas relacionados
aos precedentes judiciais e padrões decisórios. Em decorrência do referido congresso e
com a finalidade de continuar fomentando o estudo das matérias, a Escola Judicial de
Goiás criou o Grupo de Estudos sobre Precedentes Judiciais.

O Grupo de Estudos já  realizou a  palestra com a professora italiana Dra.
Giorgia Pavani  com o tema Derecho Comparado y Derecho Global. Também foi realizado
webinário  com o professor  Dr. Darci Guimarães Ribeiro que tratou da Evolução histórica
dos Precedentes Judiciais.

Para as próximas palestras foram sugeridos os temas abaixo:
1 Sistema do Common Law – Prof Neil Duxbury autor do livro “The nature and authority
of  precedent”  ou o Prof.   Michael Gerhardt  autor do livro “The Power of  Precedent”,
“Constitutional Theory: Arguments and Perspectives”
2. A  ascensão  dos  precedentes  no  Direito  Brasileiro  com  a  Professora  Dra.  Patrícia
Perrone assessora do Ministro Luís Roberto Barroso.
O Desembargador Wilson Faiad também apresentou a Desembargadora Maria Requi e ao
Desembargador Edison Miguel outros projetos do NUGEPNAC em andamento:
a. PROAD 202307000423430 – Movimento de juntada da informação do tema de IRDR
identificado pela Berna no PROJUDI.
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b. PROAD 202310000447879 – Criação e disponibilização do Painel de Ações Coletivas

seção NUGEPNAC da página do TJGO.

O Desembargador Wilson Safatle Faiad informou que, neste ano, o Nugepnac
alcançou a nota máxima nos requisitos que o avaliaram no Prêmio CNJ de Qualidade. 

A  gestão  do  Desembargador  Wilson  Safatle  Faiad  foi  muito  elogiada  pela
Desembargadora  Maria  das  Graças  Carneiro  Requi  pelos  eventos  realizados,  com
destaque,  ao Congresso Goiano de  Precedentes.  O  Desembargador  Edison Miguel  da
Silva Júnior também elogiou o trabalho do  Desembargador Wilson Safatle Faiad e disse
que está recebendo os boletins de precedentes enviados e que está buscando aplicar os
precedentes  em  suas  decisões.  Os  desembargadores  defenderam  as  vantagens  da
aplicação  dos  precedentes:  julgamento  monocrático,  aplicação  da  litigância  de  má-fé
quando a parte recorrer contra aplicação de precedentes.  

Encerrou-se a reunião às 18h50 (dezoito horas e cinquenta minutos) da qual
eu, Agda Franco de Oliveira Goyano, Coordenadora do Nugepnac, lavrei a presente ata
que será assinada por mim.

REGISTRO FOTOGRÁFICO:

 

LINK: 
https://tjgo.zoom.us/j/83600114306
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AUTENTICAÇÃO(ÕES) ELETRÔNICA(S)
Tribunal de Justiça do Estado de Goiás
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AGDA FRANCO DE OLIVEIRA GOYANO
ASSESSOR(A) AUXILIAR II
NÚCLEO DE GERENCIAMENTO DE PRECEDENTES E NÚCLEO DE AÇÕES COLETIVAS - NUGEPNAC
Assinatura CONFIRMADA em 23/11/2023 às 12:03


